



УКРАЇНА

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ

(16 сесії сьомого скликання)

від 03 жовтня 2017 року

Всього депутатів	- 26
Присутні на сесії	- 17 деп.(список додається)
Запрошені на сесію	- 3 чол.(список додається)

Сесію веде міський голова Богдан А.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд листів Моложавської, Кузницької, Хотівлянської та Дроздовицької сільських рад

Доповідає : міський голова Богдан А.І.

2. Про внесення доповнень до плану прийняття регуляторних актів на 2017 рік.

Доповідає: керуюча справами виконавчого комітету Підлісна І.І.

3. Про внесення змін та уточнень до рішення сесії « Про укладання договору купівлі- продажу».

Доповідає: керуюча справами виконавчого комітету Підлісна І.І.

4. Про надання матеріальної допомоги .

Доповідає: голова комісії з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку міста ТОВСТА М.І.

5 . Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурів при наданні її в оренду на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник СЕРГІЄНКО І.М.

6. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі при передачі їх в оренду на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник міської ради СЕРГІЄНКО І. В.

7 . Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник СЕРГІЄНКО І.М.

8. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі при наданні їх у власність на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник міської ради СЕРГІЄНКО І. В.

9. Про затвердження документацій із землеустрою щодо встановлення зовнішніх меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) при наданні їх у приватну власність за результатами інструментального обміру на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник міської ради СЕРГІЄНКО І. В.

10. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник міської ради СЕРГІЄНКО І. В.

11. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник СЕРГІЄНКО І.М.

12. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації при наданні земельної ділянки в оренду для обслуговування житлового будинку на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник міської ради СЕРГІЄНКО І. В.

13. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення зовнішніх меж в натурі при наданні земельної ділянки в оренду для обслуговування житлового будинку на землях Городнянської міської ради.

14 . Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі при наданні її у власність на землях Городнянської міської ради.

Доповідає: землевпорядник СЕРГІЄНКО І.М.

15. Про надання дозволу на оформлення земельної ділянки за межами населеного пункту с.Вокзал – Городня.

Доповідає: землевпорядник міської ради СЕРГІЄНКО І. В.

16. Про вилучення земельної ділянки наданої в короткострокову оренду для городництва на землях міської ради.

Доповідає: землевпорядник міської ради СЕРГІЄНКО І. В.

Перед початком роботи сесії керуюча справами (секретар) виконавчого комітету **Підлісна І.І.** нагадала депутатам вимоги ч.1.ст. 35 Закону України « Про запобігання корупції» та ч.1. ст. 59/1 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні», щодо конфлікту інтересів.

СЛУХАЛИ: міського голову Богдана А.І. «Про розгляд листів Моложавської, Кузницької, Хотівлянської та Дроздовицької сільських рад.», який запропонував надати дозвіл Облавтодору на заготівлю ґрунто – щелевеної суміші з території колишнього аеродрому для ремонту автошляхів вказаних в листах Моложавської, Кузницької, Хотівлянської та Дроздовицької сільських рад.

Депутати підтримала пропозицію міського голову Богдана А.І.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про розгляд листів Моложавської, Кузницької, Хотівлянської та Дроздовицької сільських рад » приймається одногolosно.

СЛУХАЛИ: керуючу справами виконавчого комітету міської ради ПІДЛІСНУ І. І. „ Про внесення доповнень до плану прийняття регуляторних актів на 2017 рік.”

ВИСТУПИЛИ: депутат КОРНІЄНКО Н.В. («ВО Батьківщина»), яка запропонувала підтримати даний проект рішення.

Присутні депутати підтримали пропозицію депутата КОРНІЄНКО Н.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення „ Про внесення доповнень до плану прийняття регуляторних актів на 2017 рік.” приймається одногolosно.

СЛУХАЛИ: керуючу справами виконавчого комітету міської ради ПІДЛІСНУ І. І. „ Про внесення змін та уточнень до рішення сесії « Про укладання договору купівлі- продажу ».

ВИСТУПИЛИ: депутат КІРІЧЕНКО Л.І. (ВО «БАТЬКІВЩИНА»), яка запропонувала підтримати пропозицію запропоновану Підлісною І.І.

ВИРІШИЛИ: Рішення „ Про внесення змін та уточнень до рішення сесії « Про укладання договору купівлі- продажу » приймається одногolosно.

СЛУХАЛИ: голову комісії з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку міста ТОВСТУ М.І. «Про надання матеріальної допомоги»,

Депутати обговорили та підтримали рекомендації бюджетної комісії.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про надання матеріальної допомоги» приймається більшістю голосів.

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурів при наданні її в оренду на землях Городнянської міської ради.».

ВИСТУПИЛИ: Депутат ТОВСТА М.І. («СОЛІДАРНІСТЬ») запропонувала підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурів при наданні її в оренду на землях Городнянської міської ради.» приймається одноголосно .

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі при передачі їх в оренду на землях Городнянської міської ради ».

ВИСТУПИЛИ: Депутат ГОРОВИЙ Б.П. («УКРОП»), який запропонував підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення « Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі при передачі їх в оренду на землях Городнянської міської ради » приймається одноголосно.

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду на землях Городнянської міської ради ».

Депутат підтримати даний проект рішення

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду на землях Городнянської міської ради » приймається одноголосно.

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних

ділянок в натурі при наданні їх у власність на землях Городнянської міської ради ».

ВИСТУПИЛИ: депутат ЛАВСЬКА С. І. («СОЛІДАРНІСТЬ»), яка запропонувала затвердити даний проект рішення.
Депутати підтримали цю пропозицію.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі при наданні їх у власність на землях Городнянської міської ради » приймається одноголосно .

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про затвердження документацій із землеустрою щодо встановлення зовнішніх меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) при наданні їх у приватну власність за результатами інструментального обміру на землях Городнянської міської ради ».
Депутати підтримали даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження документацій із землеустрою щодо встановлення зовнішніх меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) при наданні їх у приватну власність за результатами інструментального обміру на землях Городнянської міської ради » приймається одноголосно .

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність на землях Городнянської міської ради ».

ВИСТУПИЛИ: депутат МЕРЕАКРЕ М.В. («СОЛІДАРНІСТЬ»), який вніс пропозицію затвердити даний проект землеустрою.
Депутати підтримали пропозицію депутата МЕРЕАКРЕ М.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність на землях Городнянської міської ради » приймається одноголосно.

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність на землях Городнянської міської ради.».

ВИСТУПИЛИ: депутат ПИЛИПЕНКО Т.І., («СОЛІДАРНІСТЬ»), яка внесла пропозицію затвердити дані проекти землеустрою.
Депутати підтримали дану пропозицію .

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність на землях Городнянської міської ради » приймається одногolosно.

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації при наданні земельної ділянки в оренду для обслуговування житлового будинку на землях Городнянської міської ради».

Депутат КІРІЧЕНКО Л.І. («ВО Батьківщина»), яка запропонувала підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації при наданні земельної ділянки в оренду для обслуговування житлового будинку на землях Городнянської міської ради » приймається одногolosно .

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення зовнішніх меж в натурі при наданні земельної ділянки в оренду для обслуговування житлового будинку на землях Городнянської міської ради ».

ВИСТУПИЛИ: депутат ЛУЧНІКОВ С.О. («БАТЬКІВЩИНА»), який вніс пропозицію затвердити даний проект землеустрою.

Депутати підтримали пропозицію депутата ЛУЧНІКОВА С.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення зовнішніх меж в натурі при наданні земельної ділянки в оренду для обслуговування житлового будинку на землях Городнянської міської ради » приймається одногolosно.

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. «Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі при наданні її у власність на землях Городнянської міської ради ».

Депутати підтримали даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення «Про відміну пункту рішення та надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі при наданні її у власність на землях Городнянської міської ради » приймається одногolosно.

СЛУХАЛИ: СЕРГІЄНКА І. В. « Про надання дозволу на оформлення земельної ділянки за межами населеного пункту с.Вокзал – Городня ».

Депутат КРЯЖ М.Л. («РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ»), яка запропонувала підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення « Про надання дозволу на оформлення земельної ділянки за межами населеного пункту с. Вокзал – Городня » приймається більшістю голосів .

Міський голова



А.І. Богдан.



УКРАЇНА

ГОРОДНЯНЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

(шістнадцята сесія сьомого скликання)

03 жовтня 2017 року
м. Городня

Про внесення доповнень
до плану прийняття
регуляторних
актів на 2017 рік

У відповідності до ст. ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст.7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Городнянська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити доповнення до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік:

№ п/п	Вид проекту	Назва проекту	Ціль прийняття	Строк підготовки	Розробник проекту
1.	Рішення сесії Городнянської міської ради	Про встановлення місцевих податків та зборів	Оптимізація місцевих податків та зборів, збільшення надходжень до міського бюджету	На протязі року	Міська рада
2.	Рішення сесії Городнянської міської ради	Про встановлення порядку розміщення тимчасових	Виконання Закону України «Про захист економічної	На протязі року	Міська рада

		споруд для провадження підприємницької діяльності під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів.	конкуренції»		
3.	Рішення сесії Городнянської міської ради	Про прийняття Правил розміщення зовнішньої реклами в новій редакції	збільшення надходжень до міського бюджету	На протязі року	Міська рада
4.	Рішення сесії Городнянської міської ради	Про затвердження Методики розрахунку та порядку використання за оренду майна комунальної власності міської ради	Оптимізація орендної плати та збільшення надходжень до міського бюджету	На протязі року	Міська рада

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради І.М.Лахнеко.

Міський голова



А.І.Богдан